
1. How satisfied are you with the
facilities provided by the college?

Excellent
20%

Average
11%

Very Good
32%

Good
37%

2. How satisfied are you with the
teaching staff and their teaching

methods?

Excellent Average

16% 12%

Very Good
33%

Good
39%
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4. Are you satisfied with the
infrastructure facilities in the college?

Excellent
17%

Average
16%

Very Good
29%

Good
38%

3. Is it easy to obtain the necessary
resources from the college library?

Excellent
20%

Average
9%

Good
32%

Very Good
39%



6. Your experience with the Placement &
Training Cell

Excellent
16%

Average
11%

Very Good
35%

Good
38%

5.Evaluate your experience with the
SGRC (Students Grievance and Redressal

Cell) committee members / SGRC

Excellent
18%

Average
15%

Very Good
30% Good

37%



8. How satisfied are you with the co-
curricular activities conducted?

Excellent
23%

Average
12%

Very Good
29%

Good
36%

7. How do you evaluate the Examination
Process?

Excellent
20%

Average
13%

Very Good
27% Good

40%



10. What do you think about the
certificate courses offered?

Excellent
21%

Average
13%

Very Good
32%

Good
34%

9. What do you think about
extracurricular (Ex: Cultural,

Competitions, etc.) programs organised?

Excellent
27%

Average
13%

Good
32%

Very Good
28%



45

1. How satisfied are you with the
facilities provided by the college?

40

2. How satisfied are you with the
teaching staff and their teaching
methods?

35

3. Is it easy to obtain the necessary
resources from the college library?

30 4. Are you satisfied with the
infrastructure facilities in the
college?

25

20

5. Evaluate your experience with
the SGRC (Students Grievance and
Redressal Cell) committee
members / SGRC

6. Your experience with the
Placement & Training Cell

7. How do you evaluate the
Examination Process?

15

8. How satisfied are you with the
co-curricular activities conducted?

10

9. What do you think about
extracurricular (Ex: Cultural,
Competitions, etc.) programs
organised?

5 10. What do you think about the
certificate courses offered?

0
Average Good Very Good Excellent




